



10 ноября страна отметила День сотрудника органов внутренних дел. Праздник по названию новый, а по сути традиционный - более 70 лет отмечался День милиции. Но как бы ни менялось название, остается главное - люди, выбравшие профессию по охране правопорядка, закона и человека.

■ Из первых рук

Безопасный город - каждый день и ночь

Накануне Дня сотрудника органов внутренних дел состоялся отчет начальника межмуниципального отдела МВД России "Алапаевский" полковника полиции Константина Дмитриевича КУЗНЕЦОВА перед депутатами Думы МО город Алапаевск. Речь шла об итогах работы в первом полугодии текущего года, о том, на каких направлениях удалось добиться улучшения дел, а где следует подтянуться.

К.КУЗНЕЦОВ:

- Деятельность ММО МВД России "Алапаевский" в первом полугодии 2014 года осуществлялась в соответствии со стратегией национальной безопасности, Посланием Президента Российской Федерации Федеральному собранию, директивными документами МВД России, собственными управленческими решениями.

Основные акценты ставились на повышение качества работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений.

В результате непрерывного мониторинга оперативной обстановки, реализации организационных и практических мер, направленных на повышение уровня общественной безопасности и личной защищенности граждан, удалось минимизировать влияние неблагоприятных процессов в обществе и экономике.

Общее количество преступных посягательств сократилось на 3,6 процента.

На 3,6 процента увеличилось количество раскрытых краж автотранспорта, а фактов незаконного обго-



К.Д.Кузнецов

бота оружия и боеприпасов - на 50 процентов.

Активизирована работа по раскрытию преступлений прошлых лет.

Наступательная позиция сотрудников полиции позволила раскрыть в первом полугодии 2014 года ряд преступлений, имеющих широкий общественный резонанс, в том числе разбойное нападение на продавца магазина "Смак" на ул. Павлова, 91; грабеж и совершение насилия в отношении женщины на берегу городского пруда.

Реализовывались меры по повышению эффективности работы по борьбе с преступлениями в экономической сфере. Сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции за истекший период выявлено 12 преступлений экономической направленности.

Одной из актуальных проблем на территории, обслуживаемой отделом, является противодействие не-

законному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов. За отчетный период на территории города выявлено 43 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков, расследовано и направлено в суд 19.

В 2014 году на достаточном уровне было организовано взаимодействие с администрацией города по реализации мероприятий, направленных на противодействие преступным проявлениям и обеспечение общественного порядка на территории города Алапаевска.

В настоящее время помимо решения вопросов управления и информационного обеспечения нарядов комплексных сил полиции реализуются мероприятия по внедрению технических средств, позволяющих контролировать несение службы сотрудниками полиции в течение дежурных суток. Пусть не так быстро, как хотелось бы, но проводятся мероприятия по оснащению системой навигационного контроля мобильных нарядов комплексных сил полиции.

В целях повышения эффективности работы по пресечению преступлений, в том числе уличных, а также обеспечения безопасности дорожного движения будет продолжено проведение мероприятий, направленных на развитие аппаратурно-программного комплекса "Безопасный город", что позволит более эффективно управлять силами и средствами при организации мероприятий по пресечению и раскрытию преступлений, обеспечению правопорядка и общественной безопасности на улицах и в общественных местах города.

Личный состав отдела принял участие в охране общественного порядка и обеспечении безопасности дорожного движения при проведении 35 культурно-массовых, общественно-политических, спортивно-массовых и иных мероприятий.

Важнейшим приоритетом работы подразделений полиции остается предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних, защита жизни и здоровья, прав и законных интересов детей.

В первом полугодии 2014 года в ММО за правонарушения и безнадзорность доставлено 48 подростков, в том числе за безнадзорность - 31. В различные социальные учреждения помещено 17 несовершеннолетних.

В 2014 году на территории города Алапаевска проведен ряд оперативно-профилактических мероприятий, в том числе: "Подросток - ночь", "Подросток - семья", "Попрошайка", "Подросток - игла", "Розыск", "Подросток - лето", в ходе которых принимались меры по выявлению и привлечению несовершеннолетних правонарушителей к ответственности, оказанию помощи подросткам и их семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, принимались меры по трудоустройству несовершеннолетних.

В соответствии с требованиями приказа МВД России от 31 декабря 2012 года №1166 "Вопросы организации деятельности участковых уполномоченных полиции" участковыми уполномоченными полиции посещено 16951 квартира граждан.

Рассмотрено 3329 сообщений граждан о преступлениях и правонарушениях.

В целях выявления фактов нарушения миграционного законодательства, а также противодействия преступлениям, совершаемым иностранными гражданами и лицами без гражданства, силами подразделений ММО на территории города в 2014 году проводились оперативно-профилактические мероприятия "Нелегальный мигрант", "Резиновая квартира" и т.д. В результате принятых мер выявлено 17 административных правонарушений, депортированы двое иностранных граждан, возбуждено 5 уголовных дел. Работа в данном направлении будет продолжена.

В 2014 году в целях выявления и устранения условий, способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий, по инициативе отдела ГИБДД на территории города проведено 14 общегородских мероприятий, в том числе таких как "Рождественские кануны", "Пешеход" и "Пешеходный переход", "Внимание: дети!", "Скорость", "Встречная полоса", "Бахус", "Автобус", "Тонировка", "Маршрутка" и другие.

Эффективное реагирование на жалобы и обращения граждан является фактором, влияющим на уровень общественного доверия к полиции в целом, механизмом формирования позитивного общественного мнения о деятельности органов внутренних дел.

Подготовил
В.ПЕРЕВОЗЧИКОВ
Снимок Ю.Дунаева